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1.

Ta 600 chpata apnvovrol va Kivnlovv ympic apyikn toxbdTa Le TV QQ
emidpaon povo tov Papovg Toug. Apa, ekTEAOVV EAeVBEPN TTMON.
Zoppova pe to vopo g erebBepng mrtdong, M kivnon touvg eivon
gLBVYPAUUN OHOAG ETLTAYVVOLEVT LE TNV 1010 emTéLVOT TIOV Eivan iom
ue v emrdyyvvon g Papvmrag g. (Emedn aprvovtar omd pkpd tyog = h
etvan g=ot08.) B, -

B

Oesopovroc t=0 ) oTryun Tov apvovtol eEAeDBePa, TN YPOVIKN OTIYUN
t Tov PTdvouV 6To £50POg ExovV petatomiotel Kotd h, ondte

1
h=—g-t.
28

/2/1
Amd Vv mapoandveo cyEon o xpovog Kivnong givar £ = |— .
g

Enopévag, apov agrvovtat ard to 1610 Vyoc h, ptavouv oto £dagpoc TV 1d1a ypoviky

oTlyun t.
‘Etot ko 10 B @tdvel oto £dapog v t=2 s.

Apa, coeti givar | apotact (a).

O1 duvdpelg mov déxetan To chpo etvat:
And andotacn: 10 Bapog B (amd ™ I'm) mov £xel popd Tpog T KATO.

And emopn: ™ oOvaun F amd 10 kekMuévo eminedo (mov pmopel va avaivBel ot
dvvapn otpiEng N mov eumodilel T0 SO VO, ELCYMPTOEL GTO KEKMUEVO ETMIMESO Ko
omVv 1pM 7 mov avtioTéKETAL OTNV OMGON oM TOV COUATOG).

A. Sopeova pue tov 1° vopo tov Nevtwva, emeidn) T0 chuo 160ppomel, M

oULVICTAPEV TV OuvapewV Ba eivor unoév. Apa, 1 F Ba eivon avtiBetn omd
10 PBdpog, omdTe Oa £xel KateHOLVGN KATAKOPLPT TPOG TAL TAVE.
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Apa, coet sivan 1 Apotacn (P)

Bewpavrog OeTikn ™ Popd TPog Ta TAve Oa 1oyvEL:
2F=0=>F-B=0=>F=B=F=20N

Apa, coeti sivon 1 ApoTacT (o).

1 1poémoc: Otov évo chpa ektehei opaly wvkhkh
Kivnon, M cuvictopévn TOV SUVAUEDV Exel TO poOro | -
KEVIPOLOAOL, SNAadN eivar kdOetn oV TovTNTAL KOt | \EF\JU
EXEL POPA TPOC TO KEVTPO TO KUKAOU. )
Apa, smot eivon | TpdTacy (o). )

2% 1pomog: Or duvapelg mov déxetar to cmpa givar to Papog B, n dbvaun
emapnc N amd 10 oplovrio ddmedo ko M tdon tov vnparog 7. Ztov
Katakopveo déova givar ZF=0, omdte | cuvieTopéEvn 6Ovvaun givat n Tor Tov
VIALaTog, Tov yvepilovpe 0Tt £xel T S1eVOLVGN TOL VILLATOG KOl Evat TAVTOL
eAKTIKN. Apa, oot givar 1 Apo6TaGT (0).

3% 1pomog: Eme1dn 1 kivnon eivat opod] KukAIKT, TO HETPO TNG TAYVTNTOG TOV
ocopatog Oo mopopEvel otabepd. Apa, 1 KIVNTIKY EVEPYEWL TOL GOUOTOG
napopével otabepn ko M petafoin g Oa eivar undév, dniadn AK=O.
2opeova pe o O@MKE, 6a eivar Wy, = AK = W, =0.

H ocvvictopévn dOvaun opmg dev pmopet va givor undév, 010tt TOtE T0 GOUA
Ba Kvidtav evBuypappa opord. ‘Etot, n cvuvietapévn dvvaun Ba eivar kdOetn
otV ToYLTNTO. Apa, 6MGTH UTOPEl va givol Lovo 1 Ipotact (a).

U
H toyvmta eivon mavro epamtopevn oty tpoyld, onote \j
o100 onueto A €xel Vv katevbuvon mov eaivetal GTO \\(1)
oynpa. Metd ™ Opadon Tov VIIHOTOG, 1| GUVICTOUEVT TOV U
duvdpemv mov déxetal To chpa eivar pndév. (Aev vapyet \)

P11 Ko ooV KoTakOpuveo aEova N=B.) N -
‘Etot, ovpgova pe tov 1° vopo tov Nevtwva (apyn g U
adpavelac), To ompo Bo kvndei evBVYpappa kat opokd, >;
le v tayOTNTO OV Eiye 6TO onueio A. A,
‘Etot1, 10 copa 0a owypayer v tpoyud (1).
Apa, cootiy N andvrnon (y).
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Y)

To avtokivnto A emPpadvveror amd t=1,4 s émg t=3,4 s, evd t0 avtokivnto B amd
t=0,7 s éwg t=2,7 s. Emedn oto mopomdve ypovikd OGTAHOTO Ol YPUPIKES
ToPACTAGELS glvon eVOeiec, o1 avtioToleg emtayvvoelg eival otabepég. 'Etot:

H odyeBpucn Tipum g emrdyyvuvong Tov owtokvitov A etvat:

Av,
a, = - = ) 2 2
A, 3,4-14s 2 s s

1

0-20 m_—ZOﬂ: 10m

H okyeBpucn tipum g emrdyyvuvong tov avtokwvitov B givat:

u :Auz_ 0-20 m:—ZOﬂzz_loﬂz

2TAL 27-078 2 s P

2

m
Apa, To dV0 awtokivnta emPpadvvovral e i6eC EmMTAYOVOEL, HETPOL |0 = IOS—2

H aiyefpucn tun g petatodmong oty evboypopun kivnon, uropet va vtoloyiotel
amd to avtioToryo eUPadov oOTN YPUPIKY TAPAGTACT TNG OAYEPPIKNG TWNG TNG
TaLTNTOG LE TO XpOvo. Etot Eyovpe:

v (m/s)

007 27 1 (s)

lauTokivnTo A | auTokivnTo B|

H cvvoiin aiyefpikn Ty ¢ HETATOMTIONG TOV QUTOKIVITOL A, 0td TN GTLYUN TTOV O
odMYo¢ Tov avtlapPaveTot KAmolo Umodio, MG T oTiyurn Tov B oTapatioet etvat:

“1.45.20" + L9620 —[Ax, =48 m

Ax, = Ax, , +Ax
s 2 Ky

lou lempfp

H ouvohin alyefpixn Tyun ¢ pHetatodmong Tov avtokivitov B, amd ™ otyun mov o
0dMYO¢ Tov avtlapPaveTot KAmolo Umodio, MG T oTiyurn Tov B oTapaTioel etvat:

Ax, = Ax,  +Ax

2,0 2,emiPBp

= 0,75-20™ 4 Log. 20" [Ax, =34 m
s 2 s

To otapampévo avtokivnto I' améyet d=40,8 m and ™ HBEom TOL TO AVTIANPONKAY O1
odnyoi twv A kat B.

AoV 1o avtokivnto A ypetdleton 48 m (>40,8 m) ywo va otopatioel, ogv Ha
mpohdfet va otapotoet kot Bo cuykpovotel pe o I



Avtifeta, To avtokivnto B ypetdletar povo 34 m (<40,8 m) yia vo oTOUOTNGEL, OTTOTE
Ba amo@Uyel T cLyKpovo).
Apa, pe to I' Ba cuykpovotel To avtokivnto A.

0) Ta avtoxivnta A ko I', xatd v kpovon Tovg Bempoidvion povepéevo cvotua. Etot,

CUUPMOVO He TNV apyn STNPNoNG TG OPUNG, T GUVOAIKY OpPUN TOL GULGTNHOTOC
dwnpettat:

poﬂurpzv = poﬂu,ué‘ra’z :>pl +p3 :po'ua

‘Eoto u1 1 toydmnTo. TOL QVTOKIVITOL A, 0L GTIYUN TPV TNV Kpovomn Kot V' 1
TaVTNTO TOV GUCCOUATMOHOATOG AUECHS LETA TNV KPOVOT).

gia oTivun _’ Us= =0
TIPIV TV KpoUon | | 2m |
Twv A,
. *)
—
'}
—
apéowg PeTd I—m
Thv Kpouon
Twv A,

Eneon ot taybdmmreg TV copdtov Tptv Kot petd v kpovon Ppiokoviot oty idwa
gvbeia, N TopamAve cyEomn 1oyVEL Kol aAyePpikd.:

D+ Ps = Doy => MU, 1,0, = (my +m)V =

(+) m
mu,+0=3mV =>v, =3V—">v, =3-(+4m/s) =>|v, = 12—

OEMA 4°

0) 210 ypovikd Sdomua 0 éwg 4 s ( 0<7<4s), extog and TV opilovtia SHvaun mov
avaeéepeTol otnv ekpavnon Kat Exel petpo F=10 N ka1 karevbuvvon xkotd tn Oetikn
QOpAd, TO SO OEXETAL:

An6 andctaon, 10 fapog B, kot omd emapn, po dvvapn omd to 0p1§0vno eminedo mov
avaAvETOL 6TV OLVOUT oTNPIENG N kot oV 1PN oAicOnong T , OTLOC GTO GYNLLOL.
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B)

Y)

Kivnon vrdpyet povo katd tov déova X, omdte katd Tov dEova y T0 oD 1IG0PPOTEL:
2, =0=>N-B=0=>N=B=>N=mg

To pétrpo g tpiPng oModnong etvor:. 7' = uN = 1" = umg

Ene1on 2F,=0, n cvvictapévn dbvaun Ba £xet m devbuvvon tov déova X.

E@apuolovpie tov BepeMmon VOUO TG UIYOVIKNG Y10 TO GO

ZF:malLWF—T:ma1 = F - umg =ma, = a, :%3
m
a, :w m/s’ =>a =4m/s’

m
Apa, 1 emTdyLVOT TOL GOATOC £xEL péTpo (0 = 4 ey Ko etk KarevOuvon

A7 t=0 ¢émg t=4 s, T0 cOa Kveiton pe oTadept) eTTAYLVON Kot EXEWDN APYIKAE TOV
axtvnto, exteAdel eVOVYPOLUN OHOAL ETITAYLVOLEVT Kivion YOPIG apykn TayOTNTO.
Apa, 1 alyeBpikn Ty ™G ToxOTNTAG TOL diveTon amd T oyéon v =a -1 .

‘Etot, v t=4 s 1 taydmtd Tov €Yl alyefpikn| Tiun:

m
v=a-t=>v =4-4m/s=|v, =16 —
s

Amo6 4 s €mg 8 s, 1 op1lovTIO SVVaUN F gxer petpo F=2 N ka1 Oetikn) gopd . ‘Etot, n
oLVICTAPEVT duvauN ExEl OAYERPIKN TIUN:

2 =F-T=>2YXF=2N-2N=>2F=0N

Apa, 1 kivnomn Tov chOpatog ival vBVYPOLLUT OUOAT KoL 1] TOXDTNTA TOL TOPAUEVEL
otabepn. Etol, ™ ypovikn otiyun t=8 s n akyePpikr| T tng To0TTAC TOV Elvat:

m
v, =0, =>|v,=16 —
s

Metd ™) ypovikn otiyun t=8 s, ) dvvoun F katapyeitat. 'Etot, katd tov dEova g
kivnong to copa 0éxeTat povo TV PPN, Tov givar avtippomn ¢ TaxHdTNTAG.
Egapuolovroc tov Bepehddon vOHo TG UNYOVIKNG EYOVLLE:

X =mo, = -T = mo, = —pumg = ma, = a, = — g
=a,=-0,110m/s’ =>a,=-1m/ s’

m

Apan emrdyvvon £xet pETpo | [=1 — kot apvnriky katevbouvon.
s

Eneon n emurdyovon eivon otabepn kot avtipponn g tayvtnToc, 1 Kivnon etvon
evBOYpapuun opord emPpadvvopevn. ‘Etot,  akyefpikn T g toyvtTog divetal



0)

amd TN YEVIKN Gxéon L = v,— | a |-Af, 1 omola petd v t=8 s yiveton v = v,— |, |- Al
T otiyun mov undeviCeron 1 taybvra ivot:

v
v=0=v,— |, | At=0=v, =|a, | At = At =—2

:>Atz?s:>At:16s.

3

Apa n ToyvnTo undeviCeton 16 s petd v t=8 s, ONANOT TN ¥POVIKI OTIYUN

ZOpQmva e TN PUOIKN onpacia Tov Epyov, katd TV emPpaduvopevn kivinon n
KWVNTIKT EVEPYELD TOV COUOTOG LETOTPENETOL GE DEPLOTNTO, LESHD TOV EPYOL TNG
Tp¢. ‘Etot ioyvet:

Q=W [ (1)

1% 1pbémog: Egopudlovue to Bedpnuo petaforng e kvntikng evépyetog (OMKE) yia
TO COMOL:

AK =W =K, -K, =W, =W, =K,-K, (2)
1 1

Eivaw K, :Emuz2 :5-2-162J:256J,
K,=0J
Avtikadotovrag oy (2): W, =0J -256 J => W, = -256J

Apoa, amd v (1):

2% tpomog: Eivar W, =—T-s,, 6mov s3 10 S1dotpo tov S1ovieL To MU0 oo 8 8 £G
24 s. H xivnon etvan evBOypappn opord emBpadvvopevn, ondte:

S, :uz-Atg—l|a3 |-AL 16-16m-2-1.16" m=128m
) T2 ’ 2

Apo, W, =-2-128 J =-256 J w1 |Q=256



